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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Μαρωνείας 
Παντελεήμονος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαρωνείας και Κομοτηνής

Με την δέουσα μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε στην Ιερά 
Μητρόπολη Μαρωνείας και Κομοτηνής η μνήμη του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος του Ιαματικού και τα 
ονομαστήρια του Ποιμενάρχη της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονος.

Το Σάββατο, 26 Ιουλίου 2025, στον εορτάζοντα Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος 
Μικρού Κρανοβουνίου τελέσθηκε η Ακολουθία του Πανηγυρικού Εσπερινού, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άρτης κ. Καλλινίκου, ο οποίος 
κήρυξε τον Θείο Λόγο και συγχοροστατούντος των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμφιπόλεως κ. 
Χριστοφόρου και του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
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Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμονος. Στη συνέχεια ακολούθησε λιτανεία 
της Ιεράς Εικόνας του Αγίου Παντελεήμονος, με τη συμμετοχή των αρχόντων και 
του λαού της ευρύτερης περιοχής.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Κυριακής 27 Ιουλίου 2025, κατά την οποία άγει 
τα ονομαστήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και κομοτηνής κ. 
Παντελεήμων, τελέσθηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κομοτηνής, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αμφιπόλεως, στον Όρθρο, κ. Χριστοφόρου, προεξάρχοντος του 
εορτάζοντος Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Παντελεήμονος και 
συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Σιδηροκάστρου κ. 
Μακαρίου, Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και 
Μαραθώνος κ. Κυρίλλου, Ιερισσού κ. Θεοκλήτου, Μαντινείας και Κυνουρίας κ. 
Επιφανίου και των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Κοτυαίου κ. Διονυσίου και 
Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρου.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου, 
Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος.

Επίσης, παρέστησαν τα παιδιά που αυτή την περίοδο φιλοξενούνται στην 
Κατασκήνωση της Μητροπόλεως, για να ευχηθούν στον Μητροπολίτη κ. 
Παντελεήμονα, ο οποίος μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, δέχθηκε τις ευχές 
των τοπικών Αρχών, των εκπροσώπων του Στρατού, της Αστυνομίας, των 
Συλλόγων και Φορέων του Νομού και της πόλεως και των ευσεβών Χριστιανών.
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